

Ленинград

ФБДТ им. М. Горького

Занавес!
Чемпионат проходил в 1989 году — 2 сезона.
КАК ВСЕГДА — ГОРЬКОВСКИМ СПЕКТАКЛЕМ.

1 СЕНТЯБРЯ открыл новый сезон Академический Большой драматический театр имени М. Горького. Сезон открылся последней в жизни Г. Товстоногова постановкой — спектаклем по пьесе М. Горького «На дне».

Избранный коллективом художественный руководитель театра К. Лавров наметил с художественным советом широкую программу приглашения наи-

более интересных режиссеров страны — из Москвы, Тбилиси, Севастополя — для работы над новыми постановками на сцене БДТ.

Идет работа над новым спектаклем «Женитьба Бальзаминова» («За чем пойдешь, то и найдешь») — его ставит молодой режиссер Д. Астрахан — последний стажер Г. Товстоногова. Главную роль будет играть А. Толубеев.

Премьеру этого спектакля несколько отодвигают зарубежные гастроли БДТ: в первой половине ноября на сцене театра «Ди Рома» коллектив покажет «Дядю Ваню» и «Историю лошади». Гастроли эти обменные — в эти же дни в Ленинграде труппа театра «Ди Рома», возглавляемая известным итальянским режиссером Маурцио Скапарро, покажет свой спектакль по пьесе Б. Брехта «Галилей».

М. ГОРСКАЯ